

НОВОСТЬ

02.10.2019

МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПРОВЕЛИ ВОЛОНТЕРСКУЮ АКЦИЮ

Молодые специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») провели волонтерскую акцию, приуроченную к Дню пожилого человека.

Активисты Совета молодых специалистов Южного региона и ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» посетили краснодарский геронтологический центр «Екатеринодар». Мероприятие началось с музыкального приветствия пациентов центра, находящихся в корпусах с особыми условиями содержания. Затем молодые специалисты «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» организовали посадку деревьев в садово-парковой зоне учреждения. Администрация и пациенты геронтологического центра выразили благодарность организаторам и участникам акции и пожелания дальнейшего продолжения сотрудничества.